



## Венский экономический университет

Венский экономический университет (ВЭУ) – это университет, предоставляющий широкий выбор специальностей и специализаций обучения, а также направлений исследований.

В феврале 2007 года ВЭУ получил аккредитацию организации Европейской Системы Усовершенствования Качества (EQUIS). Он стал одним из первых австрийских университетов, которым был присвоен этот престижный статус, и вошел в круг из 115 аккредитованных международных бизнес-школ Европы.

Аккредитационный процесс длился несколько месяцев и осуществлялся всемирно известным Европейским Фондом Развития Менеджмента (EFMD). Фонд предъявляет высокие требования не только к качеству достижений университета в различных областях, но и к наличию у него широких международных связей.

ВЭУ осуществляет масштабные прикладные и фундаментальные исследования в области экономики. В научной деятельности занято свыше 200 научных сотрудников университета, исследования осуществляются по различным направлениям, включая экономику, правоведение, социологию и языкознание. Практические исследования способствуют развитию не только самого университета, но и идут на пользу 28 тысячам студентов.

Кампус университета расположен вблизи центра города, здесь находятся четыре главных здания университета (UZA 1-4), оснащенные современным оборудованием аудитории, самая большая экономическая библиотека Австрии, обширные компьютерные залы, а также большое количество рабочих мест для самостоятельных занятий.

Иностранные студенты высоко ценят преимущества учебы в университете: иностранцы составляют свыше 23% учащихся. Каждый год в университет по обмену приезжает свыше 1000 студентов. Среди партнеров университета находятся такие известные учебные заведения как Мичиганский университет, университет Эмори, университет Боккони, Копенгагенская высшая школа бизнеса, Высшая коммерческая школа Парижа, а кроме того, престижнейшие университеты центральной и восточной Европы и лучшие учебные заведения дальневосточного региона.



## Магистратура

Поскольку все мастер-программы базируются на имеющейся степени бакалавра, допуском к обучению по программе Магистра является окончание бакалавриата или дипломного обучения по соответствующей специальности. Окончание магистратуры позволяет рассчитывать на дальнейшее написание докторской диссертации Doktorats- или PhD-обучение данной специальности. Обучение в Магистратуре WU продолжается, как правило, четыре семестра и составляет 120 ECTS (За исключением Экономической педагогики: 5 семестров, 150 ECTS).

Важное примечание: Все мастер-программы WU разработаны, в виде очного дневного обучения; только специальность Экономическая педагогика – это единственное исключение, где обучение идёт частично дистанционно. Интересующиеся обучением, одновременно работающие люди должны рассчитывать, что никаких вечерних занятий или занятий в выходные дни предложено не будет, особенно на специализированных лекциях и занятиях. Если вы интересуетесь частичным дневным обучением, обратитесь, пожалуйста, в специальные отделы, напр. обучения без отрыва от работы в технических вузах.

Допуск к учёбе в мастер-программах WU с английским языком преподавания происходит на основе конкурса резюме или собеседования. К обучению по программам мастера на немецком языке допускаются все соискатели, соответствующие формальным требованиям. Тем не менее, и в программах с обучением на немецком языке WU выявились некоторые проблемы: почти всегда число соискателей намного превосходит число имеющихся учебных мест. Поэтому в начале обучения в магистратуре проводят один или несколько вводных курсов и их положительное окончание и есть предпосылка к записи на все дальнейшие лекции и экзамены, выбранной мастер программы. По причине всем известного недофинансирования WU и связанного с этим недостатком ресурсов, эти вводные курсы могут быть предложены только в зимнем семестре. Соискатели мастер-программ WU с обучением на немецком языке должны рассчитывать на то, что, во всяком случае, в первом семестре не будет достаточных учебных мест.



## Управление цепочками поставок. Логистика

### *Основная информация*

Форма обучения: магистратура

Продолжительность: 4 семестра, дневное обучение

Начало обучения: каждый зимний семестр

Количество мест в каждом учебном году: до 60

Семестр по обмену: 3й-4й семестр

Количество ECTS-баллов по окончании курса: 120 (включая 20 ECTS для диссертации мастера)

Степень: Мастер естественных наук (MSc)(WU)

Язык: **Английский**

Заявления: приём заявлений с сентября по март

### Общая информация

Сети цепочек поставок – это скелеты, лежащие в основе мира бизнеса. Эти сети – всё больше и больше глобализируются, конечный продукт, состоящий из частей, созданных в различных регионах мира, собирается в других местах и затем отправляется через континенты и океаны к розничным торговцам и потребителям.

Такие сложные сети состоят из производителей и их поставщиков, грузоотправителей и перевозчиков, использующих различные виды транспорта, дистрибьютерских центров, где товар хранится и потом отправляется к ретейлерам, которые, в конечном итоге, поставляют его клиентам. В цепочки поставок вовлечены многие люди, принимающие решения, они взаимодействуют друг с другом, иногда конкурируют, а в другое время, по необходимости, сотрудничают.

### Уникальность программы в Европе

Мастер-программа Управление цепочками поставок является уникальной, потому что она предлагает не только всестороннее образование в соответствующих теориях и передовых методах и технологиях, но так же направлена на обеспечение междисциплинарного и комплексного подхода для получения более глубокого понимания проблем, решаемых SCM с точки зрения перспективы. Такие решения проблем в цепочках поставок будут рассмотрены с точки зрения различных типов координационных компаний, таких как производители/поставщики, поставщики услуг логистики и розничная торговля.



## Программа

Данная мастер-программа фокусируется на анализе, дизайне, управлении и эксплуатации цепочек поставок на производстве и профессиональных отраслях сферы услуг. Используя широкое определение управления цепочками поставок (SCM), проблемы поставок решаются в коммерческой и некоммерческой средах. Первая включает в себя розничную торговлю, оптовиков, поставщиков услуг логистики, производителей и поставщиков, тогда как вторая – госсектор и неправительственные организации, например в логистике стихийных бедствий.

Усовершенствованные информационные системы – важный механизм реализации передового управления цепочками поставок. Рассматриваются: пригодность информации о системе поставок и планировании систем, планирование производства и контроль систем, склад, управление транспортировкой и системой расширенного планирования. И всё это с применением соответствующих инструментов географических систем информации для транспорта. Кроме того модели систем поставок будут проанализированы и разработаны, а проблемы принятия решений в SCM будут обсуждены с использованием соответствующих методов и инструментов и с микро и мезо точек зрения (например транспорт и процессы логистики).

### 1-й год обучения

В первый год обучения программа знакомит студентов с основами функционирования транспорта и логистики с одной стороны, и обращает внимание на основные принципы, методы, техники и информационные инструменты, необходимые для анализа, управления и функционирования цепочек поставок с другой.

#### Первый семестр

- Корпоративные системы планирования ресурсов
- Географические Информационные Системы для транспорта и логистики
- Управление Логистикой
- Операционный менеджмент
- Исследование операций
- Операции цепочек поставок

#### Второй семестр

- Расширенные Географические Информационные Системы
- Расширенное исследование операций
- Глобальный дизайн цепочек поставок
- Контроль над цепочками поставок
- Планирование цепочек поставок
- Управление цепочками поставок

За каждый курс начисляется 5 ECTS-пунктов; учебная нагрузка в аудиториях составляет 2 часа в неделю; посещение занятий является обязательным с непрерывной оценкой успеваемости.



## **2-й год обучения**

На втором году обучения студенты имеют возможность выбора двух из пяти различных специализаций:

- *Системы поддержки принятия решений*
- *Интегрированные информационные системы*
- *Розничная торговля и Маркетинг*
- *Транспорт и Логистика*
- *Транспортная география и моделирование*

На семинарах они будут применять концепции и методы в реальных условиях, а также обсуждать с промышленными экспертами актуальные вопросы SCM, такие как финансирование, аутсорсинг/оффшоринг, риски SC, зелёные SC, логистика в случае стихийных бедствий. Исследовательский семинар служит поддержкой студентам в подготовке и написании диссертации. Студенты получают практический опыт публикации своих исследовательских статей.

## **Третий семестр**

- *Первая специализация*
- *Вторая специализация*
- *Семинары по специальным вопросам SCM*

## **Четвёртый семестр**

- *Диссертация мастера (20 ECTS-пунктов)*
- *Исследовательский SCM семинар*

За каждый курс начисляется 10 ECTS-пунктов; учебная нагрузка в аудитории 4 часа в неделю; посещение занятий является обязательным с непрерывной оценкой успеваемости. За написание диссертации начисляется 20 ECTS-пунктов.